

C2010-597^{Q&As}

IBM TRIRIGA Application Platform V3.2.1 Application Development

Pass IBM C2010-597 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/c2010-597.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

An editable report has been created with the name triPeople - triRetired - Editable. The report designer wants to allow the user to be able to unretire multiple records. The designer has properly set the query to be editable and has selected the proper state. When the designer goes to the query\\'s Advanced tab to set the actions that will be available to the user, he finds that option is not available. What could be the problem?

A. The report has been created from the My Reports Tab.

B. There are no editable fields in the triRetired state so no actions are allowed.

- C. The query is of type Report. Queries of type Report cannot be made editable.
- D. The record is not editable for that state so no actions are available from the editable query.

Correct Answer: A

QUESTION 2

In the Data Modeler under the Tools menu, which option defines the Publish Name?

- A. Publish BO
- B. BO Mapping
- C. Display Sequence
- D. BO State Transition
- Correct Answer: B

QUESTION 3

In the Admin Console DataConnect tool, what is the purpose of Force Clean Up?

- A. It fails the completed DataConnect jobs.
- B. It retries the completed DataConnect jobs.
- C. It readies the completed DataConnect jobs.
- D. It removes the completed DataConnect jobs.

Correct Answer: D

QUESTION 4

What are the three types of fields that may be created on a form?



- A. Smart Field, Data, Locator
- B. Data, Locator, Form Action
- C. Data, Form Action, Form Field
- D. Locator. Form Action, Form Field

Correct Answer: C

QUESTION 5

Which workflow type can be called from a custom section action?

- A. Subflow workflow
- B. Synchronous workflow
- C. Asynchronous workflow
- D. Scheduled event workflow
- Correct Answer: B

Latest C2010-597 Dumps

<u>C2010-597 VCE Dumps</u> <u>C2010-597 Exam Questions</u>